
満足度調査の結果報告 

         通所リハビリテーション 

           支援相談員 荒木千明 

 

皆様、こんにちは。風が冷たくなり始めた今日この

頃、いかがお過ごしでしょうか。 

さて、今年度通所リハビリでは令和元年以来、約 5

年ぶりに満足度調査を実施致しました。            

ご利用者、ご家族、事業所の皆様には、ご協力いただ

き感謝申し上げます。今回は回答結果をご報告いたし

ます。左の円グラフをご覧ください。 

まずは、ご利用者の方からの回答内容です。 

 

① 通所リハビリでの楽しみをお尋ねしました。リハ

ビリと交流が多く、特に職員との交流を楽しみにして 

くださっているという結果に、職員一同大変喜んでお

ります。また、入浴サービスを終了し、充実したリハ             

ビリの提供を目指す当通所としましては、行事や趣味 

活動よりも、リハビリや日々の交流を楽しみに利用し

て頂いているという結果を嬉しく思います。今後も 

楽しくご利用いただける通所リハビリを目指します。 

 

② ③ ④リハビリについてお尋ねしました。ほとん

どの方が満足、ある程度満足との回答でしたが、足り

ないとの回答も頂きました。生活に配慮したリハビリ

が実施できるよう、今後も自宅の環境確認や動作の確

認を行い、ご利用者、ご家族、職員で相談しながら随

時リハビリメニューを検討していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

35

17

47

28

34

1
①ろうけん通所リハでの楽しみ(複数回答)

リハビリ

食事

行事

趣味活動

他者との交流

職員との交流

その他

21

39

2
4

②リハビリ内容に満足
十分満足

ある程度満足

あまり満足していない

満足していない

わからない、どちらとも

言えない

24

33

9

③危機の設備は整っているか
十分整っている

ある程度整っている

あまり整っていない

整っていない

わからない、どちらと

も言えない

23

38

2

3

④生活に配慮したリハビリ実施
十分実施されている

ある程度実施されている

あまり実施されていない

実施されていない

わからない、どちらとも

言えない



 

⑤⑥⑦食事についてお尋ねしました。 

味付けや献立にはほとんどの方に満足との回答を頂

きました。ありがとうございます。 

食事の量については、食事量が多いとの回答が 

ありました。 

今後の対応として、栄養アセスメントの聞き取り時に 

当通所リハビリでの食事量についても確認をしてい

くこととしました。 

 

⑧⑨職員の対応についてお尋ねしました。 

こちらも多くの方に満足いただいているとの結果 

でした。 

日々の対応の中でご意見を頂くこともあり、その 

都度振り返りを行いながら、より良い対応、より 

良いケアを目指しております。 

 

今回、ご利用者からは高い評価を頂いておりますが、 

この結果に満足することなく、更なる向上を目指して 

精進していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31

13

1

⑤食事の味付けは
十分満足

ある程度満足

あまり満足できない

満足できない

わからない、どちら

とも言えない

18

15

10

⑥食事の量は

とてもちょうど良い

ある程度良い

少ない

多い

わからない

23

17

2

⑦献立に満足
十分満足

ある程度満足

あまり満足できない

満足できない

わからない、どちらとも

言えない

41

22

1
⑧職員の言葉遣いは

十分満足

ある程度満足

あまり満足できない

満足できない

わからない、どちらと

も言えない

40

22

2

⑨日々の対応に満足
十分満足

ある程度満足

あまり満足できない

満足できない

わからない、どちら

とも言えない



次に、ご家族の方からの回答内容です。 

① 利用のきっかけはさまざまでした。 

主に、ケアマネジャーからの紹介やリハビリができる

からとの回答が多いようです。 

その他に、知人や隣人からの紹介があり、実際、 

元々のご友人が利用しているのを聞いて興味を 

持ち、利用開始された方もいらっしゃいます。 

また、見学の印象で決めて下さった方も 5 名の回答を 

いただき、実際に見て決めて頂けたことに感謝いたし

ます。 

 

② 利用目的については、リハビリと交流で半数以上 

を占めました。その他、家族の介護負担軽減との回答 

もあり、職員間でも通所リハビリとしての役割を再度

確認しました。 

 

③ 実際利用してみての印象としては、半数以上の方

から良いと回答いただき、ありがたく思います。 

今後もサービス向上を目指し、皆様からは率直な 

ご意見を頂ければと思います。 

 

④ 職員の言葉遣いや対応については、大半の方から 

満足頂いている結果でした。自由記載の欄には、 

職員が親切、感じが良い、明るい、良く気付いて教え

てくれる、心配りに感謝している等、たくさんの 

記載があり、職員も励みになりました。 

 

⑤ 計画書内容の説明については、ほとんどの方から 

実施されているとの回答を頂きました。 

計画書の見直し時期だけでなく、日々の関わりの中で 

課題となっていることや達成できたことの共有が 

できればと思います。普段の生活の中で、気になった

事やお困りごとがあれば、電話連絡時だけでなく 

送迎時や連絡帳記載を通じてでも構いませんので 

いつでもご相談ください。 
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2

5

①利用のきっかけ(複数回答)
病院からの紹介

ケアマネからの紹介

知人・隣人からの紹介

病院併設

自宅から近い

リハビリ

言語訓練ができる

見学の印象の良さ

40

259

13

10

22

1
②利用の目的(複数回答)

理学療法

作業療法

言語療法

介護負担軽減

医療面の管理

交流・楽しみ

その他

31

21

1
③実際利用しての印象

良い

普通

わからない

悪い

とても悪い

38

14

④職員の言葉遣いや対応

十分満足

ある程度満足

あまり満足できない

満足できない

わからない

27
22

1 1

⑤計画書内容の説明

十分実施

ある程度

あまり実施されていない

実施されていない

わからない



次に、ケアマネジャーの方からの回答内容です。 

① 施設の印象については、建物の築年数経過に 

よる劣化はあるものの、清掃がしっかりされていると

の意見を頂きました。その他、入ったことがないとの

意見もありました。コロナも 5 類になり、現在見学 

対応も可能となっております。ぜひ一度、当通所の 

雰囲気を見に来て頂ければと思います。 

 

② 職員の印象については、話しやすいとの回答を 

多くいただきました。ご利用者やご家族だけでなく、 

関連事業所の皆様とも、相談しやすい関係性が築ける

よう今後も努めていきたいと思います。 

 

③ 連携については、適宜連絡を行い、コメント 

等を通して通所でのご様子をお伝えしています。 

 

④ 当通所リハビリを紹介する時の目的は、大半が 

リハビリとの回答でした。入浴サービスを終了し、 

リハビリの時間をしっかり確保できること、リハビリ

内容が充実していることは当通所の強みであると 

考えています。今後も、リハビリといえばろうけん 

西諫早！と思って頂けるよう、精進していきます。 

 

⑤ 当通所リハビリの特色については、リハビリの他 

に、利用パターンが選べることに多くの回答をいただ

きました。当通所リハビリは、 

【午前利用食事なし、午前利用食事あり、午後利用、 

1 日利用】の 4 パターンから、ご本人やご家族の希望 

に応じて対応しています。 

（お住いの地区によっては半日利用の対応ができな

い場合があります） 

お気軽にご相談ください。 

 

最後になりましたが、今回満足度調査を実施し、 

たくさんの回答やご意見を頂くことで多くの気づき 

がありました。この結果をもとに、職員対象の勉強会

も実施し、改善点について話し合ったり、通所リハビ

リとしての役割の再確認を行いました。 

今後も更なる向上を目指していきます。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

5

30

3

9

①施設の印象は
1.とても綺麗

2.ある程度綺麗

3.あまり綺麗ではない

4.汚い

5.入ったことがない

35

11

1 ②職員の印象は（電話対応含む）
1.とても話しやすい

2.ある程度話しやすい

3.あまり話しやすくない

4.話し掛けにくい

5.わからない、どちらと

もいえない

22

17

8

③連携は
1.よく連絡がある

2.欲しい情報の連絡が随時ある

3.それなりに連絡がある

4.ほとんど連絡がない

5.連絡はあるが的を外れたもの

が多い

44

31

19

9

21

④当通所リハ紹介時の目的(複数回答)

1.リハビリ（理学療法）

2.リハビリ（作業療法）

2.リハビリ（言語療法）

4.医療面での管理

5.楽しみ・交流

40

26

22

18

30

2

5

⑤当通所リハビリの特色は(複数回答)
１．リハビリ（理学療法）

２．リハビリ（作業療法）

３．リハビリ（言語療法）

４．医療面での管理

５．利用パターンが選べる

６．入浴サービスがない

７．活動


